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    A kormányf? ismét felmosórongyot csinált az ellenzékb?l, és velük mosta fel az Országház padlóját.
Arról is szólt, miközben a balliberális ellenzékiek sajtószabadságról papolnak, az ország legnagyobb
példányszámú baloldali napilapját egy oligarcha tartja el. Nem sok ez a képmutatásból? – kérdezte a
miniszterelnök, aki kitért arra, hogy az önkormányzati választások óta csak néhány hét telt el, ezalatt a szocialisták
a saját fizetésüket megemelték, a Gyurcsány-korszak embereit visszahozták, élén Draskovics Tibor egykori
miniszterrel, Havas Szófiát, aki az 56-os forradalmárokat nácikhoz hasonlította, szinté sikerült visszahozni
a Városházára, egy büntet?ügyben elítélt, és eljárás alatt álló Czeglédyt pedig folyamatosan megbízásokkal
látnak el. Söprögessenek a saját házuk el?tt – jelentette ki Orbán.
Gréczy Zsolt (DK) arról beszélt, az uniós pénzek felhasználása során súlyos szabálytalanságokat tártak fel, és két
opció merült fel az unió részér?l. Átvizsgálják az egész rendszert és ennek alapján kell a büntetést megfizetni, vagy
egy tízszázalékos átalányt rögzítenek, ami 5-700 milliárd forintot jelent. Kiemelte: azt a megoldást választotta a
kormány, hogy nem átvilágítják a rendszert, hanem egy tízszázalékos átalányt fizetnek be büntetésként, amit
szerinte az állampolgárok pénzéb?l finanszíroznának. Szerinte ez elképeszt?en gyalázatos és az unió történetében
példátlan, ugyanis uniós tagállamot még ilyen büntetéssel nem szankcionáltak. 

Orbán Viktor miniszterelnök azt mondta: a képvisel? egyetlen állítása sem igaz. Erre két magyarázat adható, nem
akar igazat mondani, de tudja, illetve, hogy nem ismeri a tényeket. A kormányf? jelezte: egyel?re utóbbiból indul ki.
Rögzítette: az a helyzet, hogy 
 Magyarországot senki semmilyen büntetésre nem ítélte, egyetlen forintot sem vesztett az uniós forrásokból. Ezek
a tények 

- jelentette ki a miniszterelnök. 

Gréczy Zsolt úgy reagált, vagy a miniszterelnök vagy az Európai Bizottság illetékes biztosa nem mond igazat. Azt
kérte, utóbbi esetén, kérje számon a biztostól állításait. Szerinte a kormány vállalta a büntetés megfizetését a
szabálytalan közbeszerzések miatt.

Orbán Viktor viszonválaszában kiemelte: a magyar nyelvnek vannak szabályai, a korrekció nem jelent büntetést.
Kijelentette: nem lehet Magyarországtól pénzt elvenni, ugyanis az uniós pénzeket 113 százalékban felhasználja.
Képtelenség, hogy egyetlen forintnyi összeget is elveszítsen Magyarország. Arról, hogy ki mit fizessen meg, azt
mondta: büntetési tételként ott a négyes metró, ami az önök kormányzása alatti esemény. „Esetleg fizessék be
önök!” – mondta a miniszterelnök.

Schmuck Erzsébet (LMP) azt firtatta, lesz-e változás a kormány környezetpolitikájában? Szerinte e területr?l az
elmúlt tíz évben sok jót nem lehet elmondani. 2010-ben els? lépésként szétverték a környezetvédelmi
intézményrendszert, megsz?nt az önálló környezetvédelmi tárca – sorolta. Kitért a környezet- és természetvédelmi
hatósági rendszer gyengítésére, ezek már nem a környezet és természetvédelmi szempontokat helyezik el?térbe,
hanem egyes beruházói csoportok rövid távú gazdasági érdekeit. Példaként hozta a Normafánál tervezett 220 fa
kivágását Natura 2000 területen, és a 2022-es gyorsasági motoros világbajnokság magyarországi rendezését. 

Orbán Viktor úgy fogalmazott: lehetne nagyvonalúbb is a képvisel?, nagyon sok jó dolog is történt. A kormány –
szemben az LMP-vel – nem a bürokratákat védi, hanem a környezetet. 
 Ön állást akar szerezni embereknek a környezetvédelemre hivatkozva  

- mutatott rá Orbán. 

A motoros vb-r?l azt mondta, az emberek Magyarországon szeretik a motorsportot, de vitassák meg, ez egy nyitott
kérdés, nem lezárt ügy. A Normafáról jelezte: ott lakik, a 12. kerületben. Tartottak egy népszavazást, amit hosszú
kampányt el?zött meg, majd hoztak egy döntést és érdemes eszerint haladni. 

Schmuck Erzsébet reagálásában azt mondta: nem elenged?ek a szép célok, programok, ezek megvalósításához
intézményrendszerre és forrásokra van szükség. El?bbi gyakorlatilag nincs, forrás is nagyon kevés. Kitért arra: a
nemzeti parkokat arra kényszeríti a kormány, hogy az ökológiai turizmust szolgálják.

Orbán Viktor viszonválaszában kiemelte: nem érti, az ökológiai turizmust miért kell támadni, ez egy jó dolog, nem
osztja a képvisel? véleményét. Emlékeztetett a korábbi azonnali kérdések során adott válaszára, amikor jelezte:
alig várja, hogy a f?város elfogadja a klímavészhelyzetre vonatkozó tervét, intézkedéseket hozzon és ami jó,
nemzeti szintre emelhessék. 
 Kár, hogy egyetlen ilyen döntés sem született  
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- jegyezte meg Orbán Viktor. 

Szabó Tímea (Párbeszéd) arról beszélt, hogy a kormányf? október 13-a után azt mondta, együtt kíván m?ködni az
ellenzéki vezetés? városokkal. Ugyanakkor azt látják, hogy a kabinet sorra nyújtja be azokat a javaslatokat,
amelyek arra mutatnak, meg akarják fojtani ezeknek a városoknak a vezetését. Beszélt az ipar?zési adóra
vonatkozó javaslatról is, amit egy salátatörvény tartalmaz, és arról szól, hogy ezen városok ezt az adónemet nem
fordíthatják arra amire akarják, csak a helyi közlekedésre. Mi a célja az intézkedéseknek? – firtatta.

Orbán Viktor válaszában kiemelte: azt látja, az ellenzék továbbra is „diktatúrásdit” játszik, ami ma már inkább
mulatságos. 
 Volt egy önkormányzati választás, és néhány helyen elég jól szerepelt az ellenzék. Ez diktatúrában nem szokás, s
továbbra is elnyomásról, ellehetetlenítésr?l beszélnek. A gy?zelem soha sem végleges, és a vereség soha sem
végzetes, ez egy politikai verseny. 

Megjegyezte: nincs olyan beadvány a Ház el?tt, hogy ipar?zési adót csak tömegközlekedési célra lehetne
használni. 

Gurmai Zita (MSZP) azt kérdezte a miniszterelnökt?l: mért szolgálja az ország érdekét, hogy úgy fogad be az
ország török, azeri, üzbég vagy kazah állampolgárokat, vagyis a Türk Tanács európai képviseletét, hogy rájuk nem
vonatkoznak a törvények. Miért magyar érdek, hogy a képviselet költségeit Magyarország fedezi, az irodát
semmilyen magyar hatóság nem vizsgálhatja, és az adófizetés alól is mentesülnek? – sorolta kérdéseit,
megjegyezve: ezen országokkal kevesebb, mint 2 százaléknyi a magyar külkereskedelem aránya. „Ez az önök
mutyija a keleti haverokkal” – fogalmazott. 

Orbán Viktor miniszterelnök azt mondta: a jogszabályokat mindenkinek be kell tartani, a nemzetközi szervezetek
képviseleteire vonatkozót is. Általános gyakorlatnak nevezte, hogy egy nemzetközi szervezet budapesti m?ködését
részben vagy egészben Magyarország fedezi, az ENSZ itteni irodáinak nagy részét is Magyarország
finanszírozza. 
 Az persze nem zavarja önöket, hogy Nyugat-Európában hegyekben állnak a minaretek meg a dzsámik, mert önök
bevándorláspártiak 

- felelte Orbán. Mint fogalmazott, az ügyben leginkább az zavarta, hogy a magyarországi kunokon hetekig
gúnyolódtak az ellenzékiek, csak azért, mert keleti származásúak. Feltette a kérdést: ha ugyanezt tette volna bárki
a zsidó származásúakkal, mi történt volna az országban? Ne alkalmazza a kett?s mércét, és adják meg a
tiszteletet mindenkinek – mondta a képvisel?nek.

A több mint százezres – vonzáskörzetével együtt közel kétszer ekkora – Újpest valamennyi kórházát bezárták az
utóbbi években, pedig a helyiek kórházat akarnak – mondta Varju László (DK), ezzel a megfelel? szolgáltatások
biztosítását kérve azonnali kérdésében a miniszterelnökt?l. Újpesten legyen újra egészségügyi ellátás, kórház! –
kérte ellenzéki politikus.

Orbán Viktor miniszterelnök – a kérdést kétségtelenül jogosnak nevezve – megemlítette: egy kormánydöntés
szerint november 30-ig egyeztetnie kell a kijelölt kormánytagnak a kerület vezet?jével arról, mi legyen a most
üresen álló épület jöv?je, „tehát várjuk, hogy a polgármester úrral meg tudjunk egyezni”.

Viszonválaszában a DK-s politikus örömét fejezte ki az egyeztetés miatt, „normális, tisztességes egészségügyi
ellátást” kérve a térségnek.
 Az újpestiek majd eldöntik, mit szeretnének, és a kormány kijelölt egy minisztert, hogy tárgyaljon a polgármesterrel
arról, hogy mi legyen ezzel az üresen álló épülettel  

- közölte viszonválaszában Orbán Viktor, reményét fejezve ki, hogy mindenki számára kielégít? megoldás születik.

Horváth József György - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
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https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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